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Військові без води та їжі:
командира 14 ОМБр усунули
з посади після скандалу в
ЗМІ
08:25 24.04.2026 Пт

Військові перебували без їжі по кілька тижнів. Іноді
доводилось пити дощову воду

2 хв

 ЮЛІЯ МАЛОВІЧКО

Ілюстративне фото: українські військові (Getty Images)

Генштаб повідомив про усунення з посади командира 14 ОМБр
через скандал у ЗМІ, який виник через катастрофічну ситуацію
з забезпеченням військових.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на допис Гештабу
ЗСУ в Telegram.

Читайте також: Україна аналізує оновлені військові плани РФ
і готує відповідь, - Зеленський

Голодування на фронті

Йдеться про військових 14 ОМБр,  які були прикріплені до 30-ї
бригади та перебували у зоні відповідальності поблизу
Куп’янська. У мережі з'явились фото дуже худих та виснажених
бійців, близькі яких розповіли пресі про жахливий стан справ з
постачанням продовольства бригаді.

Переказуючи слова свого чоловіка військового, одна жінка
повідомила, що бійці перебували на позиціх без їжі та води по
10, 15 та навіть 17 днів, що значно вплинуло на їхнє зоров'я та
вагу.

Повідомлялось навіть, що чоловіки непритомніли через брак
їжі та води. Проблеми з постачаням розпочались ще у грудні
минулого року. Військові йшли на фронт у вазі 80-90 кілограмів ,
однак зараз у більшості з них вага - близько 50 кілограмів.

Зєясувалось, що у бійців не було зв'язку з рідними , що
унеможливило передачі їм продуктів від близьких. По раціях
військовослужбовців нібито не чули.

Пояснення Генштаба

У Гештабі ЗСУ пояснюють прикру ситуацію значними
проблемами з логістикою у зоні відповідальності 14 ОМБр,
поблизу Куп'янська, оскільки росіяни постійно ведуть там
інтенсивні обстріли.
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Або читайте нас там, де вам зручно!
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Збройні сили України  Генштаб ВСУ

Переправляти провізію хлопцям доводилось важкими дронами
та іншими способами по воді Осколу.

Однак у Генштабі визнають, що командування 14 ОМБр
замовчувало реальний стан справ, тому було прийнято рішення
провести кадрові зміни.

"З метою виправлення ситуації прийнято низку кадрових
рішень. Зокрема, усунуто з посади командира 14 ОМБр,
звільнено з посади та призначено з пониженням командира 10
армійського корпусу", - йдеться у повідомленні ГШ.

Нові призначення та обіцянки розслідування

У Генштабі повідомляють, що буде проведено службове
розслідування інциденту, який призвів до плачевних наслідків,
винних обіцяють покарати. Також прийнято рішення про нові
призначення.

"Командиром 14 ОМБр призначено полковника Тараса
Максімова, а 10 армійський корпус очолив бригадний генерал
Артем Богомолов", - написали в ГШ.

Нагадаємо, днями головнокомандувач ЗСУ Олександр
Сирський повідомив про наміри Москви не лише захопити
Донбас, а й всю Україну. За його словами, Сили Оборони
системно послаблюють спроможності ворога вести війну.

Раніше президент Володимир Зеленський повідомляв, що Росія
намагається посилити штурмову активність на фронті, проте
лише зазнає ще більших втрат.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
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